
Jeudi 19 Mars
correction

• Conjugaison: le futur

- n°8 p:175

a- L’intrus est « roule » car c’est du présent et les autres verbes 
sont au futur.
b- L’intrus est « plongeais » car c’est un temps du passé (imparfait) 
et les autres verbes sont au futur.
c- L’intrus est « travaillez » car c’est du présent et les autres verbes 
sont au futur.

- -9 p:175

a- Tu poseras ton crayon sur la table.
b- Les écoliers termineront leur travail silencieusement.
c- Il trébuchera sur le cartable.
d- Les garçons joueront avec les filles.

• Lecture : 
1- Qui est Mme Legrand ?

C’est la maman de La Puce.

2- Que fait-elle quand le téléphone sonne ?

Elle prépare une pizza.

3- Que fait La Puce au même moment ?

Il regarde la télévision en mangeant des chips et des 
cacahuètes.

4- Pourquoi La Puce demande-t-il à Nullos d’attendre une 
demi-heure avant de venir le chercher ?



Il lui demande d’attendre une demi-heure car il veut regarder la
fin de son émission de télévision.

• Mathématiques :

Calcul mental : soustractions 77-5 ? 67-4 ? 77-8 ? 67-8 ? 77-9 ? 
57-5 ? 97-8 ? 87-3 ? 
72 – 63 – 69 – 59 – 68 – 52 – 89 - 84

Résolution de problèmes : Pour chaque problème, il faut écrire 
l’opération et la phrase de réponse (en reprenant les mots de la 
question). À faire sur le cahier d’essai

1- Le maître a dit de prendre 36 jetons. J’en ai déjà pris 24.
Combien de jetons dois-je encore prendre ?

36-24 = 12
Je dois encore prendre 12 jetons.

2- La maîtresse me dit de prendre 40 jetons. Mon voisin en a 22. 
Combien aurai-je de jetons de plus que lui ?

40 – 22 = 18
J’aurai 18 jetons de plus que lui.

3- J’avais 56 jetons, mais j’en ai fait tomber. Il m’en reste 25 sur la table.
Combien ai-je fait tomber de jetons ?

56-25 = 31
J’ai fait tomber 31 jetons.

4- J’ai 31 jetons ; j’en ai 8 de moins que mon voisin.
Combien mon voisin a-t-il de jetons ?

31+8 = 39
Mon voisin a 39 jetons.

5- Avec mes jetons, j’ai fait 4 groupes de 25 jetons.
Combien ai-je de jetons ?
4x25 = 100
J’ai 100 jetons.


